

Сталинское знамя

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 210 (6056)

Пятница, 23 октября 1953 года

Год издания
двацать четвертый

Цена 15 коп.

Партийная жизнь

Парторганизация в борьбе за выполнение строительной программы

Большая и чистота роль строителей в решении величественных задач, выдвигнутых в инструкциях XIX съезда партии по плану пятилетнему плану СССР. Они должны освоить возвращение более чем в два раза капитализации в промышленности, построить 105 миллионов квадратных метров жилой площади, осуществить большую программу культурно-бытового и коммунального строительства.

Вооруженными историческими решениями XIX съезда КПСС, коллегии строительства и управления № 4 треста «Сталинскпромстрой» обяжали выполнить годовой государственный план к 20 декабря, добиться сверхпланового снижения себестоимости, повысить производительность труда.

Наша партия учит, что хозяйственные успехи зависят от уровня партийно-организационной, партийно-политической работы. Памяту об этом, партийная организация строительства призвала меры к перестройке своей деятельности в связи с требованием XIX съезда партии, подчищила ее единой задаче — обеспечением выполнения социалистических обязательств.

В первом квартале этого года строительство не выполняло государственного плана. Изучив этот вопрос, партгруппа ордена Трудового Красного Знамени установила причины невыполнения плана и наметила пути их устранения. Одним из важных мероприятий была борьба за внедрение сухого графика, вопрос о соблюдении которого неоднократно обсуждался на заседаниях партбюро и на собраниях участковых партгрупп.

После решения партбюро администрации строительства наметила конкретные мероприятия, определила сроки сдачи строящихся объектов и лиц, ответственных за их выполнение.

На строительстве применяются новые механизмы и приспособления, в результате чего повысилась производительность труда и качество выполненных работ. Штукатурные работы механизированы на 85 процентов, и малярные — на 65 процентов. Коллектив отдельного участка ставит работать ровно, ежеминутно выполняет государственный план.

Большое внимание парторганизация уделяет борьбе с браком строительных работ. Многие положительного по улучшению качества строительных работ дал обмен опытом с коллективом строительства и управлением № 6 треста «Молотовуголь» (г. Осинники). Вопросы качества обсуждались на заседаниях партбюро, собраниях партийных групп и общеправлеческих партийных собраний. Развернутая коммунистами борьба за повышение качества работ принесла положительные результаты.

Улучшение работы строительства № 4, сокращение потерь и непроизводительных расходов позволили снизить стоимость строительно-монтажных работ. Больше стало портала в приеме и хранении строительных материалов. Благодаря всему этому за 9 месяцев сконцентрировано около 1,5 миллиона рублей.

На партийных собраниях всегда обсуждаются жизненно важные вопросы. Так, в первой половине августа из-за отсутствия фронта жалочных работ, перебора в снабжении жалобетонными изделиями,

балками и облицовочной плиткой коллектива управления оказался в затруднительном положении. На участках создалось напряженное положение. У ряда работников возникло мнение, что управление вряд ли выполнит месячный план. Коммунисты провели борьбу с этими временными настроениями. Были проведены собрания партийных групп, на которых обсудили вопрос о ходе выполнения плана в августе. Коммунисты взыскали причины ухудшения работы. Партийное собрание потребовало от администрации устранить недостатки, разработать уплотненный график.

Началась упорная борьба за график. Большую работу провели агитаторы. Они выступали с беседами о реальной возможности выполнения обязательств. Эти беседы насыщены примерами из жизни управления, находили живой отклик среди рабочих, вселяли уверенность, в то, что имеется возможность работать значительно лучше. В результате всех этих мероприятий план августа был выполнен на 105,3 процента.

Партгруппа борьбы особое внимание уделяет соревнованию за улучшение экономических показателей. В строительном управлении с апреля этого года внедрен участковый хозрасчет. Между администрацией и хозрасчетными прорабами участками заключены договоры. Экономические показатели хозрасчетных участков отражаются на специальных щитах, установленных на видном месте.

Год назад наше управление, следуя примеру передовых коллективов строителей Москвы, стало внедрять комплексную хозрасчетную организацию труда в бригадах. Первые же итоги работы комплексно-хозрасчетных бригад показали их жизненность, преимущества по сравнению с мелкими разрозненными бригадами в 7—10 человек. В комплексно-хозрасчетных бригадах по-настоящему развертывается борьба за экономию расходования материалов и высокое качество строительных работ.

Партбюро и все коммунисты строительства стремятся к тому, чтобы массово-политическая работа, проводимая среди строителей, была более целесустребательной. Все формы и средства этой работы подчинены задаче повышения производительности трудаящихся, мобилизации их на выполнение социалистических обязательств.

В бригадах, на участках повысились уровень массово-политической работы. Хорошо выполняют поручения агитаторов: партгруппы т. Смирнов, мастер т. Анищенко, маляр тов. Шульца, плотнички т. Федоров, партгруппы нормировщики т. Небогатов, бетонщик т. Протасов. Они повседневно проводят читки газет, беседы на общественно-политические темы. Агитаторы используют живые примеры из жизни управления, рассказывают о задачах бригад, участков, всего управления.

В коллегии строительства широко развернутое действенное социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана, за улучшение качества строительства и управления № 4 треста «Сталинскпромстрой».



В 5 классе «А» семилетней школы № 31, где классным руководителем Анна Георгиевна Бородина, нет ни одного неуспевающего ученика.

На снимке: отличница учебы Валя Тимонова повторяет приготовленное дома задание по русскому языку.

Фото П. Дунлинского.

Из редакционной почты

Занятежеваться работой хлебозавода

Хлебозавод № 4 обслуживает население и торговое организацию Куйбышевского района. Работники этого завода не забывают о хорошем качестве хлеба, зачастую выпускают хлеб неожиданный, то пресный, то слишком кислый.

Нарушается также порядок отпуска хлеба. Продукция прямо с печи, в горячем состоянии, отпускается экспедиторам, у которых при отставании хлеб образуется недостатки.

На территории хлебозавода непролазная грязь, ямы, при подъезде к люкам для погрузки автомашин бокусуют.

Пора бы горторготделу заняться работой хлебозавода № 4 и заставить бракоделов готовить доброкачественную продукцию.

П. Якубовский.

Неправильно начисляют плату

Я проживаю на Нижней колонии в доме № 12, в 17-м квартире. В квартире имеется отдельный электросчетчик. Несмотря на показания счетчика, с меня за последние три месяца взяли лишних 77 рублей 87 копеек.

Я обращаюсь в и в домоуправление и в электротрест, там обещают разобраться, но все остается прежнему.

С. Грошев.

По следам выступлений газеты

«Создать горнякам условия для выполнения взятых обязательств»

В статье под таким заголовком, опубликованной в нашей газете 19 июня, говорилось о том, что руководители шахты «Эзрыновская» не создают горнякам условий для выполнения обязательств.

Секретарь Кузнецкого райкома КПСС Марков отметил, что статья обсуждалась на партбюро шахты «Эзрыновская». Приняты меры устранения недостатков. В результате этого шахта в течение июня, июля и августа выполнила государственные планы.

Главному инженеру т. Хвостову, о б robusto, который сообщалось в статье, указано на нетактическое отношение к рабочим.

На центральном рынке г. Сталиска с 25 октября по 3 ноября 1953 года

ПРОВОДЯТСЯ ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ КОЛХОЗНЫЙ БАЗАР

Колхозам, колхозникам предлагается принять участие в базаре. Торгующими организациями города организуются торги промышленными товарами.

Дирекция центрального рынка.

Сталинскому ликеро-водочному заводу на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

кошегары — мужчины, электрики, слесари.

Обращаться по адресу: Сталинский ликеро-водочный завод, отдел кадров.

Сталинскому строительному управлению треста «Уралсибирскавказизация» ТРЕБУЮТСЯ

для постоянной работы: шофера, тракториста, бульдозериста, электросварщика-автогенника, разнорабочие.

Обращаться: ул. Мичурина, 9. Сталинское строительство «Уралсибирскавказизация» в отдел кадров с 9 часов утра до 6 часов вечера.

Б. Керман.

Производства ордена Ленина

киностудии Ленфильм, сценарий А. Барто, постановка А. Граник.

Международный обзор

«ГРЯЗНАЯ ИГРА»

«Грязная игра» — так недавно индийская газета «Амрика базар-патрика» называла поведение американского военного командования в Корее, всячески ссылаясь различными провокациями выполнение условий перемирия. За этой «грязной игрой», подвергающей серьезному испытанию перемирие на корейской земле, это естественно: мировая общественность, это естественно: мира в Корее все люди добрые хотят упорно добиваться в течение всего периода агрессии империалистов против многострадального корейского народа.

Как известно, по условиям перемирия военнопленные обеих сторон подлежат депатриации. За ее ходом наблюдают специальная комиссия из представителей нейтральных государств — Индии, Швеции, Швейцарии, Польши, Чехословакии. На комиссии возложена задача — обеспечить условия, которые бы исключали возможность нахождения военнопленных с членами стороны при решении ими вопроса о своей судьбе. Для соблюдения необходимого порядка в Корее введены индийские охраняющие войска. Их полкны и утробы, их шантаж и принуждение могут сохранить для них несколько сомнительных «сознаний» типа Ли Сы Мана и Чан Кай-ши. Но их военные планы встремят общее противодействие со стороны всего миролюбивого человечества. Воля человечества к миру принесла перемирие в Корее. Она же обеспечит поражение тех, кто подрывал мир».

В последующие дни американские стороны начали вообщем ссыпать разъяснительную работу. 16 октября, например, в секторах №№ 48 и 51 чиновнические агенты запоряжили пленных в помещениях, не пустив их на беседу с представителями корейско-индийской стороны. И так ежедневно.

Эта «грязная игра» агрессоров вызывает возмущение всех людей добра во всем мире. Выражая их мысли, председатель Всемирного Совета Мира Китчу разразился заявлением: «Империалисты США сегодня, одни из которых в своем желании возобновить корейскую войну, их полкны и утробы, их шантаж и принуждение могут сохранить для них несколько сомнительных «сознаний» типа Ли Сы Мана и Чан Кай-ши. Но их военные планы встремят общее противодействие со стороны всего миролюбивого человечества. Воля человечества к миру принесла перемирие в Корее. Она же обеспечит поражение тех, кто подрывал мир».

БОИНСКИЕ РЕВАНШИСТЫ РАСПОЯСЫВАЮТСЯ

Сохранив путем террора и безудержной демагогии на последних выборах в будущем большинство депутатов мест, реакционная клика реваншистов с Западной Германией стала еще больше распоясываться. Уже через день после выборов канцлер Аденауэр нагло потребовал «возвращения» Восточной Германии, тесно присоединения ГДР к «боннской республике» силой. Еще через несколько дней одна из нефашистских милитаристских организаций стала распространять брошюру, озаглавленную «Мы хотим победоносно уничтожить Францию».

Участили различные банды всяких милитаристских «союзов» и «товариществ». В Бамберге, например, состоялся слет бывших служащих войск СС, где недобитый гитлеровский генерал эсэсовцев заявил, что служащие войск СС должны вступить в западногерманскую армию в качестве «единичных участников». На бывшем солдате и офицере гитлеровской армии нацистский генерал Хаусер признался в возрождении «старых традиций германской воинской». О побочных фактах зарубежной печати сообщает постинг каждый день. Наглость милитаристов до того, что крупнейший военный преступник, прообразившийся в депутате бундестага, гитлеровский генерал фон Мантейфель потребовал «возвращения» (не позднее рождественских праздников) всех военных преступников, осужденных судами различных стран.

Примечательно для нынешней Западной Германии, находящейся под слогом парламентской клики, другое. В то время как падч Мантейфель восседает в бундестате и на него требует «возвращения» своих соединений рабочего класса, лучшие представители рабочего класса, борцы за мир воссоединения своей родины заключаются в тюрьмы. Недавно арестован Ф. Риш — член сектарии правления Коммунистической партии Германии и бывший депутат бундестага. Боннские власти преследуют Грегу Тиле, выступавшую в бундестаге в защиту матерей и детей от угрозы новой войны. Без предъявления каких-либо обвинений содержатся в тюрьме патроты О. Нейман, К. Дильке и другие.

Руководство компартии Германии в связи с этими арестами опубликовало специальное заявление, в котором призывает всех тридцати миллионов немецких граждан прорвавшихся в бундестаг в депутаты бундестага, гитлеровский генерал фон Мантейфель потребовал «возвращения» (не позднее рождественских праздников) всех военных преступников, осужденных судами различных стран.

И. Артемов.

Извещение

26 октября в 5 часов вечера в помещении горхоза города Докладчик — зав. горхозом тов. Колтунов.

Исполком горсовета.

Редактор П. С. Канаев.

Сталинскому хлебокомбинату

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: грузчики, столяры, плотники. Обращаться: Садгород, Вокзальная, 65, отдел кадров хлебокомбината.

Г-р Попов Владимир Данилович, проживающий в городе Сталинске, ул. 25 лет Октября, дом 1, кв. 72, возбуждает дело о расторжении брака с г-жой Полиной Тамарой Павловной, проживающей в г. Сталинске, ул. Чемеруховая, 2.

Дело подлежит рассмотрению в наследстве 1-го участка Старокузнецкого района города Сталинска.

Г-р Попов Владимир Данилович, проживающий в городе Сталинске, ул. 25 лет Октября, дом 1, кв. 72, возбуждает дело о расторжении брака с г-жой Полиной Тамарой Павловной, проживающей в г. Сталинске, ул. Чемеруховая, 2.

Дело подлежит рассмотрению в наследстве 1-го участка Старокузнецкого района города Сталинска.

ПРОИЗВОДЯТСЯ ПРИМЕР ОБЪЯВЛЕНИЯ

в газету «Сталинское знамя»

в здании типографии-проспект Курко, № 18, с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Справки по тел. № 13-43 город.

Зак. 8899, тир. 11.500

В комитете ВЛКСМ забыли о главном

Сибирский металлургический институт — крупная кузница кадров Сибири. Он готовит коммандиры для металлургической и угольной промышленности нашей страны. Комсомольская организация этого института насчитывает в своих рядах около полутора тысяч человек. Систематически, глубоко и серьезно работают над учебным материалом по специальности, творчески овладевают марксистско-ленинской наукой — таков основной долг студентов комсомольца, готовящего себя к благородной профессии советского ин